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ATA DA 40ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR
EM DESIGN DE MODA DO CEFET-MG/CAMPUS DIVINÓPOLIS

Às dezessete horas e quarenta e três minutos do dia dez de abril de dois mil e

vinte e quatro, teve início a 40ª Reunião do Colegiado do Curso Superior em

Design  de  Moda  do  CEFET-MG,  Campus  Divinópolis,  realizada  sob  a

presidência do Coordenador de Curso, Prof. Edilson Hélio Santana juntamente

a Subcoordenadora de Curso, Profª. Patrícia Aparecida Monteiro e a presença

dos professores: Joanice Maria Barreto, Lucília Lemos de Andrade, Maria dos

Anjos Beirigo Cunha e Rodrigo Bessa; assim como o representante discente

Vítor Gabriel da Silva Félix, para discussão da pauta: 1. Aprovação da ata da

39ª  reunião;  2.  Aprovação  de  pedidos  de  ajustes  de  matrícula;  3.

Aprovação dos nomes dos novos representantes de turma; 4. Apreciação

de  sugestões  do  Núcleo  Docente  Estruturante  (NDE);  5.  Informes

Gerais. Após verificação do quórum o presidente, Prof. Edilson Hélio Santana

deu início à reunião cumprimentando a todos e apresentando os itens da pauta.

A Profª. Maria dos Anjos Beirigo Cunha solicitou a inserção do item 6 na pauta

para tratar da  monitoria voluntária realizada no semestre passado, sendo

aprovada por unanimidade. O 1º item da pauta teve início com a leitura da ata

da  39ª  Reunião  com  alterações  sugeridas  pela  Profª.  Patrícia  Aparecida

Monteiro  e  posteriormente  a  ata  foi  aprovada  por  unanimidade.  Então foi

tratado  o  2º  item da  pauta,  o  Prof.  Edilson  Hélio  Santana  apresentou  os

pedidos de ajustes de matrícula realizados ad referendum; sendo referendados

por unanimidade.  Na sequência;  foi tratado o  3º item da pauta, Prof.  Edilson

Hélio  Santana  apresentou  os  representantes  de  turma  eleitos  titulares  e  a

representante indicada pelo Diretório Acadêmico (DA); Emily da Fonseca de

Jesus  (1º  período),  Debora  Carolina  Ribeiro  de  Paula  (3º  período),  Raíssa

Azevedo Resende (5º  período),  Miguel  da Silva Costa (7º  período)  e  Carla

Tereza Martins Felicio (DA). Vítor disse que considerando que foram eleitos,

não tem ressalvas e os nomes foram aprovados por unanimidade. Seguiu-se

para o 4º item da pauta, a Profª. Joanice Maria Barreto iniciou as explicações

das alterações referentes ao Regulamento de Estágio; Vítor indagou o porquê

do estágio não obrigatório ter o início alterado do 1º período para o 2º período.
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Profª.  Joanice  Maria  Barreto esclareceu  sobre  a  necessidade  do  aluno  ter

conhecimento  prévio  do  curso  para  iniciar  o  estágio  não  obrigatório,  Vítor

concordou e o novo regulamento de estágio foi  aprovado por  unanimidade.

Posteriormente,  o  Prof.  Edilson  e  o  Prof.  Rodrigo  Bessa  apresentaram

alterações sugeridas pelo NDE referente à Matriz  Curricular: foi  colocada a

necessidade  de  retornar  com  a  disciplina  anteriormente  denominada

“Modelagem  e  Prototipagem  do  TCC”,  como  obrigatória,  haja  vista  a

necessidade  dos  alunos  na  produção  das  peças  do  Projeto  Integrador  de

Moda.  Atualmente  a  disciplina  consta  como optativa,  mas isso  desobriga  o

aluno de cursá-la, caso ele não se interesse. Como talvez haja excesso de

horas nas disciplinas de prática de Prototipagem I e II,  seria então possível

substituir uma delas pela antiga de “Modelagem e Prototipagem do TCC”. Seria

então preciso alterar a disciplina de Gestão Financeira (8.3) para o 5º período,

no lugar da disciplina de Prática de Prototipagem II (5.5), que seria extinta e

criada como Tópicos Especiais. Além disso, adicionaria 30h de optativa no 5º

período  e  as  optativas  do  8º  período  ficariam  com  120h.  A  disciplina  de

“Modelagem e  Prototipagem do  TCC”  se  tornaria  “Prototipagem do  Projeto

Integrador de Moda” e teria como pré-requisito Prática de Prototipagem (4.5),

que passaria a ser uma só, Projeto Integrador de Moda I, e como co-requisito

Projeto  Integrador  de  Moda II.  Vítor  questionou  porque  o  pré-requisito  que

retornou foi  retirado anteriormente  e  o  Prof.  Rodrigo  Bessa explicou que a

retirada  visava  flexibilizar  o  currículo,  mas  verificou-se  a  importância  para

trajetória formativa. A Profª.  Lucília Lemos de Andrade perguntou o motivo da

disciplina Prototipagem do PIM voltar a ser obrigatória,  considerando que a

intenção era possibilitar ao aluno fazer a prototipagem externamente.  O Prof.

Rodrigo  Bessa  pontuou  a  questão  socioeconômica  dos  alunos  do  curso  e

posteriormente as alterações foram aprovadas com quatro votos favoráveis e

duas abstenções.  Em seguida; foi tratado o  6º item da pauta, a Profª. Maria

dos  Anjos  Beirigo  Cunha  relatou  sobre  a  monitoria  voluntária  realizada  no

semestre  passado  pela  discente  Laís  Pâmela  Cardoso  e  foi  aprovada  por

unanimidade a validação da atividade com duração de um semestre. Por fim;

durante os Informes Gerais (5º item), o Prof. Edilson Hélio Santana relatou os
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discentes  selecionados  para  monitoria;  Felipe  Augusto  do  Carmo  Lemos  –

Monitor  Voluntário  de  Fotografia,  Alícia  Maria  Vital  da  Silva  –  Monitora

Voluntária Especial e Laila Cristina Oliveira Caetano – Monitora Remunerada.

Nada mais havendo a tratar,  às dezoito horas e quarenta e oito minutos o

presidente finalizou a reunião agradecendo a presença de todos. Para constar,

foi lavrada por mim, Bernardo Nogueira de Faria Corrêa Falcão, a presente ata

que após lida e aprovada, será assinada pelos presentes.

______________________________

Edilson Hélio Santana

Coordenador

______________________________

Patrícia Aparecida Monteiro

Subcoordenadora

______________________________

Joanice Maria Barreto

Professora

______________________________

Lucília Lemos de Andrade

Professora

______________________________

Maria dos Anjos Beirigo Cunha

Professora

______________________________

Vítor Gabriel da Silva Félix
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______________________________

Rodrigo Bessa

Professor
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